

校友感言

陳捷貴

離開母校已有 37 年，對學校的印象已逐漸減退，尤其在近年，由於工作較忙，很少參加校友會活動，這種感覺便不斷增加。

不過，兩周前當何笑群校友來電要我寫點東西，我却一口答應了。我想藉此再與她拉近一點，因為她不竟是我的母校，是我知識建立的一個重要的發源地，而多年的校友會工作亦是鍛鍊自己服務人群的好機會，以至今天，雖然工作形式有別，服務對象也很不同，不過，為人群服務的精神却一樣。

回顧多年的中學生活，總覺得有些東西至今仍非常有用。在那些年頭，經濟艱難，生活水平很低，作為私立中學的學生，更顯得清貧，過著節衣縮食，勤墾學習，自動幫助家務，久而久之便養成了一種自覺和堅強的性格而這種性格，在今天看來是十分重要的。就憑著這種堅毅不屈的性格闖過了不少挫折，才得到一定的果實。

近年來，香港經濟又到了一個低潮，不少人陷入經濟困境。現在，雖然開始脫離谷底，不過，仍要努力多一段日子都能恢復昔日的光輝。我深深希望母校的師弟師妹們，要好好珍惜學習時光，埋頭苦幹，努力讀書，為往後的日子做好準備。

最後祝

母校 百呎竿頭 更進一步！

1967 年校友 陳捷貴 謹上
1983-91 年度副會長

陳捷貴校友乃中西區區議員
任職香港大學醫學院學生宿舍經理
並於 2000 年獲任為非官守太平紳士